

# Расширить сад металлургов

Сад металлургов — любимое место отдыха трудящихся. С весны его посетило 180 тысяч человек.

Нас, работников Дворца культуры металлургов, тревожит то, что сад очень мал и не удовлетворяет возросшие культурные запросы населения города. Нередко одно мероприятие мешает другому. К примеру, вы направились в летний читальный зал, открытый в саду, чтобы почтить газеты, журналы, но это вам не удается. Рядом с читальным залом находится волейбольная площадка. Беспрерывный шум, поднимаемый болельщиками волейбола, мешает читать.

Нельзя также считать нормальным положение, которое наблюдается на летней эстраде. Она имеет всего 1.000 мест, желающих же послушать концерт иногда набирается более трех тысяч. Здесь заполняются проходы, площадки около ограды. Кое-кто устраивается даже на заборе.

Вечером в течение трех часов ежедневно в саду играет духовой оркестр, мелодия танцевальной музыки слышится в каждом уголке сада. Одновременно с этим играет радио. Со средоточиться на чем-либо очень трудно.

Надо сказать, что танцевальная площадка мала. Она, как правило, всегда переполнена, и поэтому вме-

сто танцев получается толкучка, нарушается ритм танца.

В летнем театре организуются хорошие концерты, демонстрируются художественные кинофильмы. Но их не всегда можно с большим вниманием слушать. Рядом с театром проложена дорога. По ней беспрерывным потоком движутся тракторы, грузовые и легковые автомашины. Эта дорога является помехой в работе летнего театра. Она мешает также расширить сад. И нас удивляет то, что пока еще ничего не делается по расширению сада металлургов. А ведь этот вопрос нужно решать быстрее. В ближайшее время есть возможность увеличить площадь сада на 2—3 гектара, это позволит улучшить отдых трудящихся.

Необходимо прежде всего построить новую эстраду на 4—5 тысяч человек, веранду танцев на 1.500 пар, обуздовать детский городок, разместить здесь городской пионерский лагерь. Мне кажется, что можно и нужно засыпать болото, лежащее рядом. Трудящиеся города охотно примут участие в расширении сада металлургов.

Пора всерьез подумать об организации отдыха трудящихся завкому металлургов, горисполкуму.

А. ТЮРИН,  
член партбюро Дворца культуры  
металлургов.